

Новость · 20 мая 2021, 12:17

Фронтмен Rammstein отказался комментировать дело архангельского активиста, получившего 2,5 года колонии за репост клипа группы

Фронтмен группы *Rammstein* Тилль Линдеманн отказался комментировать «Новой газете» уголовное дело архангельского активиста Андрея Боровикова, приговоренного к двум с половиной годам колонии за репост клипа *Pussy*. Об этом [сообщает](#) само издание.

Журналисты написали музыканту на электронную почту. «Я не хочу обсуждать эту тему», — ответил Линдеманн.

Ранее гитарист группы *Rammstein* Рихард Круспе [высказался](#) в поддержку Боровикова в инстаграме. Он написал, что шокирован жестокостью приговора.

Бывшего главу штаба политика Алексея Навального Боровикова [признали](#) виновным в распространении порнографии из-за репоста клипа, сделанного в 2014 году. «Медиазона» [подробно рассказала](#) об уголовном деле.